

ہو سکتے۔ اب یہ سوال کہ زبان کب پیدا ہوتی ہے  
سوں طرح زبان سے الفاظ کی شکل پائی زبان سے  
ترکی کیونکر کی؟ اردو زبان کے متعلق مختلف نظریات  
کون سے ہیں؟ ان سوالات کا جواب جاننے کے لیے  
الفاظ کا سہارا لیا جائے گا۔ اب یہ سوال پیدا ہوتا ہے  
کہ الفاظ کہاں سے آتے ہیں؟ اس کا جواب اس طرح سے  
دیا جاسکتا ہے۔ کہ ہمیں تک انسانی تحقیق کا تعلق ہے  
تو قیاس کے مطابق اس کی تاریخ زیادہ پرانی  
اور قدیم نہیں کیونکہ طب ہم تاریخ (دستاویز)  
کو چھانٹتے ہیں تو پتہ چلتا ہے۔ کہ زبان کی تاریخ  
پانچ یا سات ہزار سال قبل صیر نسبت اس کی وہم  
یہ ہے کہ ہماری پاس اس کے تحریری نمونہ  
موجود نہیں۔

STUDENT NAME : M. NARBEEL KHAN  
STUDENT ID : 45924.  
SUBJECT : FUNCTIONAL URDU  
PROGRAM : BS (MMC) 1<sup>st</sup> SEMESTER.  
INSTRUCTOR : AMJID KHAN.

تمام سوالات تحریر کریں؟

قوات 1۔

انٹرو لو کا نا:-

معاہرت کے شعبے میں انٹرو لو کو پیش کر کے ایک بقیہ کی  
دستیہ حاصل ہونے۔ چھٹتہ بقیہ کی مالقات کے پیشہ کسی  
دستیہ میں جا کر بطور چاہنا یا لھون پر اس سے یہ خیالت  
تمام بقیہ پائیں کر لینا اپنی اھمیت کے اوپر اسے ترجیح میں  
یہ بات یہ بتانا ہے کہ یہاں صحیح سوالات کو لفظ چاہتا  
یہ اوپر اس بات سے واقف ہو کر کسی سے اسے اوپر کرے۔  
سوالات کے خیالتیں۔ اچھے انٹرو لو کے لئے مودی ہونے۔  
تہ انٹرو لو کرنے والا کو قدرتی طور پر تیار آ کر ہے، اھمیتوں  
سے سوالات کو سمجھ کر، اپنے ذاتی اور عمل میں کوئی  
طبع سے سوالات اھمیت سے پہلے، یہ مسائل کو چھو ہوت  
کون سے کہ ساتھ آج سے پہلے، یہاں پہنچے ہیں۔ سکتے ہیں  
کہ خیالت پریشانی نے اسے (تھینک) میں لکھا ہے "انٹرو لو کرنا  
(انٹرو لونگنگ) کے مین (تھینک) میں لکھا ہے "انٹرو لو کرنا  
انٹرو لو کرنا، یعنی کہ مضمون کو سمجھ کر چاہتے ہیں۔  
کوئی حوالہ نہ دے سکتے ہیں۔ اھمیتوں کو سمجھ کر چاہتے ہیں۔  
نہ ہو، اگر وہ ایک کوئی انٹرو لو کرنا نہیں چاہتے اس

کا اسلوب نگارش بہ اثر رہے گا۔ آج کل محاضرت  
میں جس طرح کی نوعیت پیش کی جاتی ہے اور اس  
سے کیا پتہ چلتا ہے وہ بالعموم انٹرویو میں پائی جاتی ہے!  
کچھ نئی شخصیات کے ساتھ انٹرویو کئے گئے ہیں  
انٹرویو کو جس کو چند سادہ اور اہمائی نوعیت کے  
سوالات خود اپنے آپ سے پوچھ لینے چاہئیں۔

(1) اس انٹرویو سے کچھ نئے معلومات نکالیں؟

(2) کیا ٹیلیفون پر انٹرویو کر لینے سے صریح ضرورت پوری  
ہو جائے گی یا کچھ باقاعدہ وقت صرف کر کے  
ملاقات سے لینے چاہئے ہوگا؟

(3) انٹرویو میں کشادگی ہوگا؟

پینز نگاری :-

پن اخبار میں پینز کی حیثیت رکھتا ہے میں کتاب کی  
 سزا ہوتی ہے۔ ہمارے اخبار میں سیاست،  
 جرائم، اور ارٹس و سماجی واقعات کی خبریں چھاپی ہوئی  
 ہوتی ہیں اور ان کے کالموں میں پینز بھی چکے پاتے ہیں  
 لاکھوں کے بارے میں، مقامات، پینز کے بارے میں اور  
 اشیاء کے بارے میں پینز جن میں لکھتے ہیں۔ کہ پوری  
 نوعیت کی خبریں ہوتی ہیں، لیکن انسانی جذبے سے  
 گلو مواد میں درج اس سے ہیں۔ ان میں اکہم، طیبہ،  
 شجاعت پر ہنس اور معمول کے واقعات، ماٹریس  
 ہیں اور پینز انہیں چکے پاتے ہیں۔ اور قارئین  
 کے ذہنوں پر اثر انداز ہوتے ہیں۔ بعض اعلیٰ  
 درجے کے پینز کو ایسی قدر و قیمت کے ساتھ دیتے ہیں۔  
 ان میں ایک ایسی کتاب یا ایلم جیسے دائی سٹش  
 ہوتی ہے۔ صحافیوں کی پینز قریب ادب کے بارے میں ہوتے  
 ہیں اس اخبار میں انہیں پینز کے تحریر پر ہیبت و قلع شمار  
 ہوتی ہے۔ پینز نگاری میں اس کے مصنف کے پینز  
 کی طرح پینز چیلنج ہو جوتے ہیں اس میں  
 روزمرہ کی خبروں میں اس کے مصنف کے پینز کی  
 کی بجائے صحافی کو یہ آزادی حاصل ہوتی ہے۔ کہ  
 صحافیوں کو اس کا انداز اختیار کرنے اور اپنی تحریر میں  
 اسلوب کے حسن، فطانت، بہ نطق اور جذبات  
 نگار سے کام لے کر پینز میں جان ڈال دینے اس

میں موضوع کی کوئی قید نہیں۔ پھر اسٹوری میں  
ادب کی نیکنگ شامل کی جاسکتی ہے۔ اس میں  
مکالمہ، صنفِ نثر اور حسنِ تخیل کی شمولیت بھی  
مطلوبہ ہے، اس میں الہم عنصر بھی داخل کیا جاسکتا ہے  
اور مزادیں بھی اور موقعِ محل کہ مطابق پھر نثر اپنی  
رائے بھی دے سکتا ہے۔

---

### جواب 3 :-

#### ذبان اور اردو زبان کی تاریخ :-

ذبان کیا ہے؟ یہ سب پیدا ہوئی؟ اس کی تاریخ کیا ہے؟  
زبان سے وہ چیزیں کہی جاتی ہیں جو سب سوالات کے  
متعلق معلومات ذیل میں پیش کی جاتی ہیں۔  
ذبان بول چال کے اس انداز کو کہتے ہیں جس سے  
ذریعہ ہم اپنی بات دوسروں تک پہنچاتے ہیں۔  
اللہ تعالیٰ نے ہمیں پانچ قوتوں سے نوازا ہے۔ جن  
میں قوتِ باصرہ، دیکھنے کی قوت، سامنے سننے کی  
قوت، ہلا صبا چھونے کی قوت، شامہ سونگھنے کی  
قوت اور قوتِ گویشی یعنی بولنے کی قوتیں شامل  
ہیں۔ یہ وہ طبعیات ہیں۔ جن سے ذریعہ ہم ابلاغ  
کا کام لیتے ہیں۔ اور اپنا پیغام دوسروں تک پہنچاتے  
ہیں۔ ابتدا میں انسان خبر سے کسی تاثرات کے  
ذریعہ اپنی بات دوسروں تک پہنچاتا تھا۔ لیکن  
آہستہ آہستہ زبان کی بات کریں تو یہ وہ ذریعہ ہے۔  
جو نذر کو نہ ہلا دونوں یعنی فرکات و سنگت  
اور ملاطت، ذرا ابلاغ سے زیادہ اہم ہیں۔  
ابتداء میں باتیں چھپنے سے تاثرات اور اشارات  
و ملاطت سے کرتے ہیں۔ لیکن یہ عمل اس وقت  
اہم ہوتا ہے۔ جب ہم ایک دوسرے کی زبان نہیں  
جانتے۔ لیکن یہ ہماری بنیادی ضروریات سے  
زیادہ مدد نہیں کر سکتا کیونکہ تاریخ یاد دہاؤں  
کے متعلق اشارے کے زیادہ معاون نہیں